

讲述中国家庭的温情故事

华数HOT精品剧场推出一大波国产家庭伦理剧

刘梦燕

在中国电视剧市场,其实每年都会有那么一两部家庭伦理剧成为观众热捧的对象,诸如早前的《中国式离婚》《双面胶》,近两年的《小爸爸》《辣妈正传》,纷纷实现了口碑和收视率的双丰收。中国式家庭伦理剧凭借接地气的优势,目前已与韩剧、美剧形成了三足鼎立的局面。有人说“家”和“人”是汉字当中最难写的两个字,家家有本难念的经。十月,华数HOT精品剧场带来的将不只是普通的家庭矛盾、邻里纷争,而是更具代表性的家庭故事,是时代的标签。精品剧场开启升级版“老娘舅时代”,一大波热播家庭伦理剧将在黄金时间段与大家见面。



《婚姻时差》： 婚姻要守也要攻

简单地来说,《婚姻时差》讲述了一个正室捍卫婚姻主权并大获全胜的故事。房地产老总李海(王志飞饰)和吴婷(江珊饰)本是一对令人羡慕的夫妻,为了女儿英子的教育,全家移民到了加拿大。

但是李海放不下国内的事业,只身留守在成都。这个期间,才华横溢的赵晓菲(周显欣饰)闯入了李海的生活。

相隔一万公里,时差十六小时,距离成为了出轨的借口。

“出轨”是现代婚姻关系破裂的一个重要原因,豆瓣上有人如此评价《婚姻时差》,“这部剧对女人来说是本教育片,对男人来说则是恐怖片”。

播放时间:10月29日11:00起每日四集连播

《老爸回家》： 昔日姐弟变情侣

十年以前,霍启(刘威饰)为了第三者选择离婚,抛弃妻子。十年以后,他带着与后妻的小女儿闯入到前妻家中。霍启的到来引发了一系列啼笑皆非的事情,也正因他的善良和热情,解决了女儿林然然(杨紫饰)和男朋友高贺(张一山饰)乃至这个家中其他成员的困扰。

十年以前,张一山还是小学生“刘星”,杨紫还是带着婴儿肥的“夏雪”,他们是《家有儿女》里相爱相杀的姐弟俩。一晃十年,两姐弟再度牵手合作,在《老爸回家》中摇身变成了情侣,为电视剧赚足人气。

播放时间:10月29日17:00起每日四集连播

《我的父亲母亲》： 恩与爱需同行

故事开始于上个世纪70年代,在乡下插队的陈志(辛柏青饰)与村支书的女儿翠花(陈小艺饰)定了亲。回城后,翠花在陈家照顾瘫痪的公公,陈志则踏上了去大学报到的行程。陈志在大学里认识了女同学叶秀萝(曾黎饰),两人互生好感,但他却对张翠花忠贞不渝。最终,电视剧以人到老年的陈志与翠花离婚,各自重觅真爱作为结局。

《我的父亲母亲》在开播之时并未被寄予厚望,但开播后收视率一路飙升,成为开播当年的“黑马剧”。大结局可以说是该剧的华彩段落,第一次有人把离婚写成了欢乐颂,温情脉脉,皆大欢喜。

播放时间:10月29日14:00起每日四集连播

HOT华数精品剧场致力于更好地满足观众的口味,整合了海量优质版权剧集,24小时精彩不间断,让您尽享电视剧饕餮大餐。

2016年10月26日至2016年11月9日,华数付费频道还将为您带来“金秋二重礼”:活动期间,用户可在华数电视免费专区领取精品剧场频道免费体验包。

HOT(HOME ONLINE TV),作为华数旗下付费频道品牌,拥有目前国内最庞大的高清影视库。付费频道意味着质量和选择,通过专业策划团队的精雕细琢,HOT专注于打造高质量产品,24小时无插播广告,全高清影视节目,全方位满足观众娱乐需求。

醉在江南·绍兴迷笛音乐节 华数请你畅游绍兴36个景点

11月5日~6日“醉在江南·2016绍兴迷笛音乐节”由中国绍兴黄酒节组委会和南奥集团、北京迷笛音乐学校联合主办,华数TV媒体合作,现场将设立唐、战国、孩迷三个舞台和露营区。此外,为了迷笛校友们在绍兴迷笛音乐节的久别重逢,现场特别增设了迷笛俱乐部,作为聚光灯外的迷笛校友与乐迷朋友们“接头”、玩乐、Jam、把酒言欢的区域。一如两年前的在长江迷笛现场的春秋舞台,这里将有迷笛校友们的故事分享沙龙、知名乐队的现场签售以及迷笛考级推广和演示互动活动等。

即日起,点击华数互动电视——音乐,就有机会拿到音乐节门票哦!

11月3日~11月8日,凡持“醉在江南·2016绍兴迷笛音乐节”门票,即可免费畅游绍兴市区及所辖县市的36个景点。 陈周

张惠妹、李荣浩来杭 华数TV请你听大牌

深秋十一月,杭城星光璀璨,华数TV请你听大牌。11月6日,李荣浩“有理想”世界巡回演唱会杭州站将霸气开演,这个迷人的小眼睛又会掀起怎样的高潮?11月19日,张惠妹“乌托邦”世界巡城演唱会杭州站华丽启幕,将阿妹出道20年经典娓娓道来。

即日起,关注华数互动电视“音乐”频道或关注“华数电视”微信,即有机会赢取张惠妹“乌托邦”、李荣浩“有理想”演唱会官方正版礼品。

李荣浩“有理想”世界巡回演唱会杭州站超凡降临,集结各界顶尖乐手和幕后制作人员,按照国际水准打造而成的,全面提升感官享受。11月6日,跟着李荣浩来杭州见面吧。

11月19日,张惠妹“乌托邦”世界巡城演唱会杭州站即将火爆来袭。“乌托邦”教主阿妹如老朋友般将20年经典娓娓道来,慢歌、快歌、摇滚和电音交替,点滴无所遗漏。据悉,张惠妹团队花重金打造世界级硬体设备及舞台道具,给观众无以伦比的视听盛宴。

近年来演唱会市场蓬勃发展,华数TV紧随潮流,将目光投向演出市场,参与的演出项目越来越丰富,越来越有吸引力。截至目前,华数TV已经合作过的演出项目涵盖甚广,其中合作的明星演唱会有周杰伦、陈奕迅、王力宏、张惠妹、李荣浩、陶喆、Rain、金钟国等,基本上来杭州开唱的大牌,华数TV均有合作。此外,华数TV今年参与了西湖音乐节、氧气音乐节、迷笛音乐节、东海音乐节等大型户外音乐节项目,可谓亮点不断。

华数TV不仅为喜欢看电视剧的观众提供了丰富的节目内容,还通过演出项目合作,进一步丰富了用户的娱乐生活。好听又好玩,华数TV就要让你嗨! 魏晨曦